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Se poate spune că economia circulară constituie un subiect de nișă în România. Subiectul 

economiei circulare este unul antrenant, trasând noi direcții de dezvoltare, nu doar în domeniul 

mediului, având valențe de dezvoltare multiple, dovedite prin caracterul său universal. 

Lucrarea urmărește să reliefeze aspectele prin care România își poate îmbunătăți parcursul 

său spre circularitate, oferind o imagine de ansamblu asupra evoluției sale, atât ca stat de sine 

stătător, dar și ca parte integrantă a Uniunii Europene. 

Pe de altă parte, în cadrul elaborării prezentei teze s-au realizat 3 studii: unul care cuprinde 

o analiză a indicatorilor economiei circulare care indică potențialul de dezvoltare a acestui model 

economic în România, cel de-al doilea studiu care cercetează perspectivele dezvoltării economiei 

circulare din punctul de vedere al cetățenilor și cel de-al treilea, care reprezintă o analiză prin 

intermediul teoriei grafurilor gaussiene prin care au fost urmărie sinergiile create între indicatorii 

și subindicatorii economiei circulare în Uniunea Europeană. 

În urma cercetărilor efectuate se poate susține faptul că economia circulară este un domeniu 

extrem de important în contextul actual, întrucât furnizează o paletă largă de avantaje de factură 

economică, ecologică, dar și socială, ce asigură un nivel ridicat de sustenabilitate. 

Cu toate că mai sunt multe de făcut pe drumul spre implementarea economiei circulare în 

procent cât mai mare, se observă un mare interes spre această direcție, mai ales din rândurile 

populației civile, semn că România este pe drumul cel bun, când vine vorba despre aderarea la 

circularitate. 

Cele mai mari provocări care stau în calea tranziției mai rapide către economia circulară 

sunt de departe realitatea economică ce din păcate nu poate face față efectelor ireversibile produse 

de schimbările climatice, dar și noutatea conceptului, România aflându-se totuși într-o fază 

incipientă in ceea ce privește aderarea la economia circulară. 

Totuși, în mod clar, economia circulară trebuie văzută ca o prioritate, dar mai ales ca o oportunitate 

care aduce beneficii importante, atât la nivel microeconomic, dar mai ales macroeconomic, datorită 

principiilor pe care este fundamentată: se bazează pe bunuri regenerabile, pe maximizarea utilizării 

resurselor și produselor și recuperarea prin refolosirea și reducerea risipei materiilor prime și a 

produselor 


